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Kraj Vysočina
k rukám hejtmana Mgr. Vítězslava Schreka, MBA
Žižkova 1882/57
586 00 Jihlava

Váš dopis značky/ze dne Naše značka Vyřizuje/linka Nové Město na Moravě
MUNMNM/15290/2023 Mgr. Lenka Klapačová 15.06.2023

566 598 420,775 117 643

Vážený pane hejtmane,

v návaznosti na dubnové setkání v Novém Městě na Moravě, kde byla diskutována mimo jiné i

možnost zaměstnávání znevýhodněných osob na trhu práce a Vámi deklarovanou podporu těmto

záměrům, se na Vás obracíme se žádostí o podporu založeného sociálního podniku PeruTě NMNM

s.r.o. (viz níže - Informace k soc. podniku).

Našim záměrem je využití bezúročného investičního úvěru v NRB a.s.. K žádosti o úvěr se vyjadřuje

MPSV ČR a dle jejich stanoviska však bohužel v současnosti o tyto bezúročné investiční úvěry

mohou žádat jen sociální podniky, ve kterých má obec majetkový podíl nižší než 50%. Jako

zakladatel a jediný společník sociálního podniku PeruTě NMNM s.r.o. chceme realizovat nezbytné

stavební úpravy a vybavení provozu tohoto sociálního podniku. Nemožnost čerpání bezúročného

inv. úvěru nám však tento záměr zásadně komplikuje.

Z uvedených důvodů bychom Vás chtěli oslovit s žádostí o pomoc a podporu ze strany Kraje

Vysočina, např. individuální dotací.

TELEFON FAX E-MAIL BANKOVNÍ SPOJENÍ IČ / DIČ ÚŘEDNÍ DNY

566598300 566598305 posta'@nmnm.cz KB Žďár nad Sázavou 00294900 Po: 8% - 18%

č.ú. 19-1224751/0100 CZ00294900 St; 899 -1799

Čt: 89 -1499



Informace k soc. podniku:

Zahájení provozu a možnost pracovního uplatnění v sociálním podniku PeruTé NMNM s.r.o. jehož

předmětem podnikání bude provoz prádelny, očekává na území našeho města i regionu několik osob

z cílových skupin znevýhodněných na trhu práce. V současné době je podnik nastaven tak, že

splňuje všechny principy pro sociální podnikání (mimo výše uvedené spoluúčasti). Naplňuje potřebu

vytvoření nových pracovních míst pro znevýhodněné občany, využívá integračních nástrojů

podpory, splňuje místní poptávku po dané službě. Jedná se o službu občanům, firmám, spolkům

apod., která na našem území chybí, neboť koncem roku 2022 ukončila svoji činnost nejbližší

prádelna ve Žďáru nad Sázavou. Nyní jsou využívány služby prádelen ve větší dojezdové

vzdálenosti. Po provedení analýzy trhu předpokládáme praní prádla o ročním objemu 45 t.

V následujících letech bychom rádi postupně vytvářeli další pracovní místa pro znevýhodněné

občany a tím rozšiřovali služby podniku. Zejména by se jednalo o drobné práce v domácnostech,

dovoz obědů, v zimních měsících pomoc s úklidem sněhu apod.

Pro obsazení pracovních míst spolupracujeme s příslušným UP, se sociální rehabilitací a dalšími

NNO, které se věnují osobám se zdravotním postižením a pomáhají jím najít uplatnění na pracovní

trhu.

V případě potřeby Vám rádi poskytneme podrobné informace k záměru.

Předem děkujeme za Vaši ochotu podílet se na řešení sociální problematiky v kraji.
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Číslo jednací: KUJI 61719/2023

Datum 14.7. 2023

Vazeny pane starosto,

v návaznosti na Váš dopis ze dne 15. června 2023 týkající se podpory založeného sociální

podniku PeruTě NMNM s. r. o. Vám sdéluji, že se Kraj Vysočina na finanční podpoře vašeho
záměru nebude podílet.

Vaši žádost jsme důkladně diskutovali na úrovní vedení Kraje Vysočina především s ohledem na

to, že se intenzivně věnujeme prostřednictvím zfizovatelské působnosti vzdělávání žáků
a studentů se speciálními potřebami. Zároveň jsme však dospěli většinově k názoru, že není
v možnostech krajského rozpočtu podílet se finančně na zajišťování následných aktivit v oblasti

uplatňování znevýhodněných osob na trhu práce. Jedním ze zásadních argumentů je fakt, že na
území Kraje Vysočina působí již několik sociálních podniků, které jsme při jejich založení nijak
nepodpořili a s výjimkou odběru výrobků či služeb ani v současné chvíli nepodporujeme.
Vnímáme v této oblasti spíše určitý dluh společnosti a státu, který z hlediska legislativního
nastavení neposkytuje dostatečně vhodné podmínky pro zájemce v oblasti sociálního podnikání
bez podpory dalších veřejných subjektů.

Velmi si vážím vašeho zájmu i práce odvedené na založení sociálního podniku, ale individuální

podporu z výše uvedených důvodů na tento typ projektu nemůžeme poskytnout.
Přesto věřím, že v případě naplnění Vašeho záměru existuje možnost nalezení odběru služeb,
například v některé z našich příspěvkových organizací.

S pozdravem

Mgr Digitálně podepsal

- Vítězslav
Mar. Vítězslav Schrek
MBA
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